



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

26.07.2023

м. Ужгород

№ 401

Про зміни до рішення виконкому 26.10.2022 № 517

Керуючись частиною 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про публічні закупівлі», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», виконком міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Внести зміни до рішення виконкому 26.10.2022 № 517 «Про питання організації публічних закупівель в умовах воєнного стану», а саме: додаток 1 викласти в новій редакції, що додається.
2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому 19.04.2023 № 199 «Про зміни до рішення виконкому 26.10.2022 № 517».
3. Контроль за виконанням рішення покласти на міського голову.

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

Уповноважені особи виконавчого комітету
Ужгородської міської ради та їх функціональні повноваження

1. Покласти на начальника відділу публічних закупівель Мандзюк Вікторію Віталіївну обов'язки виконання функцій уповноваженої особи, відповідальної за організацію та проведення процедур закупівель (відкриті торги) товарів/робіт/послуг, що проводяться в інтересах та для потреб виконавчого комітету Ужгородської міської ради відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» (далі Закон) та постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів із дня його припинення або скасування», та закупівель товарів і послуг, що здійснюються шляхом укладення рамкових угод відповідно до умов, визначених Законом.

2. Покласти на заступника начальника відділу публічних закупівель Котигорошко Олесю Ігорівну обов'язки виконання функцій уповноваженої особи, відповідальної за організацію та проведення закупівель товарів, що проводяться в інтересах та для потреб виконавчого комітету Ужгородської міської ради відповідно до умов, визначених Законом, у випадках, передбачених пунктами 9, 11, 12, 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів із дня його припинення або скасування» (закупівлі без використання електронної системи закупівель), та закупівель товарів, що здійснюються шляхом використання електронного каталогу відповідно до Порядку формування та використання електронного каталогу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822. А також обов'язки щодо завершення розпочатих нею у 2021-2022 роках згідно Закону спрощених закупівель та оприлюднення на вебпорталі Уповноваженого органу з питань закупівель усієї передбаченої Законом інформації, що стосується даних спрощених закупівель.

3. Покласти на головного спеціаліста відділу публічних закупівель Лакас Вероніку Владиславівну обов'язки виконання функцій уповноваженої особи, відповідальної за організацію та проведення закупівель робіт та послуг, що проводяться в інтересах та для потреб виконавчого комітету Ужгородської міської ради відповідно до умов, визначених Законом, у випадках, передбачених пунктами 9, 11, 12, 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів із дня його припинення або скасування» (закупівлі без використання електронної системи закупівель).

4. Встановити взаємозаміну уповноважених осіб у разі їх тимчасової відсутності (перебування на лікарняному, у відрядженні або відпустці) для виконання обов'язків щодо організації, проведення та завершення вже розпочатих закупівель, процедур закупівель/спрощених закупівель:

ПІБ відсутнього	ПІБ виконуючого обов'язки
Мандзюк В.В.	Котигорошко О. І.
Котигорошко О. І.	Лакас В.В.
Лакас В.В.	Котигорошко О. І.
Котигорошко О. І., Лакас В.В.	Мандзюк В.В.

Керуючий справами виконкому

Василь Пинзеник